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«Ykugwnuwjhu |yugph dtptuwubkpph Eubpquyhmwyuwynpdwt Jwuphu»
GYpnyuwlwl wwnpwdikuwnh L lunphpnh 2010/30/6U hpwhwugp [pugunn’
Cwuduwdnnnyh 2010 pwlwuh ubwywnbdptph 28-h
rhy 1061/2010 wwwnyphpwyjws Yuwunuwlwpg (6U)

(5Yypnyuljwu munbuwlwu mwpwdpht wnusynn nbkpuwn)

cdrnMuUyuL <utavudaninde,

hwaoyh wnubiiny «GYypnwywlwu dhnipjwt gnpdniubiniejwu dwuhtu» wwjdwuwaghpp,

hwoyh wnubiiny «Eupquuwwnnn wpunwnpwuph Ynndhg uywnynn tubipghwp G
wj nbunipuubph  Jpwpbpw] whrnwlywynpdwu  Ge wpnwnpwuph  dwupu
uinwunwpwu nbnGYnientuttph ubipywjwgdwu dhongny upnid Ywwnwpbiint dwuhu»
Gypnywlwu wywnwdtuwnh Gr lunphpnh 2010 pYwlywup dwihuh 19-h 2010/30/6U
hpwhwugp ' Gt dwutwynpwwbu' npw 10-pn. hnndwdn,

pwuh np’

1)  2010/30/6U hpwhwugn wwhwugynid E, np Lwudtwdnnnyu punniup
wwwnyphpwlyws wlywnbp' juwlws Fubpguuwwnnn wjuwyhuh wpnwnpwuph
whwwlwynpdwu htGw, npu nwp Eubipghwih fubwinnnipjwu qqwih ubipnid Gi
hwdwpdbp  $niuyghnuwniuu  wwpwgund®  wpyniuwybnnipjuu
dwlwpnwyubipnud Ewywu nmwppbpnyeniuutp.

2)  ybugwnwjht |wgph dbpbuwubph  Eubpquuwhwnwywynpdwu  Jepwpbpjwg
npnypubpp uwhdwuydb; Gu tunphpnh 92/75/6S< hpwhwugp Yhpwpynn'
Cwusuwdnnnyp 1995 pqwlywup dJwhup 23-h 95/12/64 hpwhwugny’
Ywwwod ytugwnwyhu ElGYunpwlywu [Ywgph dbpGuwutiph
Eubpgquwhunmwlywynpdwu hbiwn 2.

'MS L 153, 18.06.2010p., k9 1:
IMS L 47, 24.02.1996p., L9 35:
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3) ybugwnuwjpu Jwgph dbptuwubph Ynndhg uwywnynn Lubipghwt Ywqdnud L
Uphnypiniunid  YGugwnwipt uwwuwwyubpnd  Eubpghwih punhwunep
wwhwuswpyh qquwih dwup: Pwgh Eubpguwpryniwwybunniejwu  wnnwing
wpntt  huy  Ywwwpdwd  pwpbjwyndutiphg’ - Yeugunwght - |Jwgph
dbpGuwubipph  Ynndhg Etubpghwh uwwnndp hGunwquind  ujwqgbigubint
onpowuwlu bwlwu bpwuwynieiniu nuh.

4)  95/12/6< hpwhwugp wbwp £ ndp Ynpgpwd dwuwsyh bie unyu Ywunuwlwpgny
unp npnypubp uwhdwudbu' wwwhndtnt hwdwp  Eubpguwhunwlwynpdwu
dhongny dwwnwlwpwpubph  hwdwp nhuwdhy  fupwfunwwywu  Jdhongubiph
unbindnidp' Yeugwnuwihu wgph dbpbuwubph bubipquwpryniuwybunnysniuu
wyGh pwpbuybint G nbwh EubGpquuwpryniuwybuin nbuuninghwubph  2ntjw
wugnwit wpwaqwgubint hwdwp.

5)  hwdwlygywd |wgnn it snpwgunn YEugunwihu dapuwubpp Ywpgwynpynid Gu
funphpnh 92/75/6S< hpwhwugp Yhpwpynn' <wusuwdnnnyh 1996 pywlwup
ubwwnbdpbiph 19-h 96/60/6< hpwhwugny' Yuwwdwd hwdwygwsd Jwgnn bi
snpwgunn YGugwnuwihu ywgph dbptuwubipph' Lubipguwhwnwywynpdwu hbiw,
GL hbwnbiwpwp wbwp £ pwgwnybu unytu Ywunuwlwnpgh Ywpguynpdwu
ninpinhg:  Ujunwwdbuwjuhy, hwoyh wnubind, np npwup wnwowpynwd bLu
yGugwnuwipu [Ywgph dbpbuwubppu hwdwndtip dniuyghnuw
huwpwynpnigynwuubp,  96/60/6<  hpwhwugh YGpwuwinudp  wbwp L

hpwlwuwgyh htwpwynpphu ontn.

6) whwwyph Ypw ubplwjwgynn wbnbynieniuubpp wbiwp L &bnp pbpydtu
hnwuwih, 62gpphuin G ypwpwwnpbih swihdwu pupwgwlwnpgbpp Yhpwndwdp,
npnugnid  hwoyh  GUu  wnuynd  hwdpunhwunyp  dwlwsnd  niutignn
dwdwuwlwyhg swipdwu dbpnnubpp, tbpwnyyw] wnlwnejuu nbwpnd'
unwunwpunwgdwtu  GYypnywlwu  dwpdhuubph  Ynndhg  punniudwé
ubpnwouwytgywséd uwmwunwpwnubpp, huswybu npwup  pwpywsd  Gu

IMS L 266, 18.10.1996p., ko 1:
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Stluuhywlywu  unmwunwpwnubph  Gi YwunuwYwpgbph, puswbiu  Uwbi
wnbntywunjwlywu hwuwpwyniejwt Swnwjnientuutph dwuhtu Jwunuubph
ninpunubpnud wbnGynyegniuubph . wpwdwnpdwtu Ywpgp  uwhdwunn’
Gypnwwlwtu wwnwdtunh G funphpnph 1998 pYwlwuh hniuhup 22-h
98/34/6< hpwhwugh | hwybqwoénud'.

7) unyu Ywunuwlwpgny wbwp £ uvwhdwudbu YGugwnwiht Jwgph
dpGuwubiph whunwyubiph dhwutwlwu 6GLu nL pndwunwynieiniup.

8) pwgh wyn, unyu Ywunuwlywpgny wbwnp £ vwhdwuybu YGugunwihu |wgph
dpbuwutiph  wbjuuhywlywu  hwumwpenebpht  ti wnbnGlwebtpphyutippu
ubpluwjwgynn ywhwugubipp.

9)  wydbipu, unyu Ywunuwlwpgny wbiwp £ vwhdwudbu YGugwnwihu |Jwgph
dpbuwutiph hbnwhwp Jwéwnph, gndwgnh, huswybiu twbr nbluuhyuywu
gnjwgnwjhu  unyebph  gwulwgwsd wbuwyph hwdwp  wnpwdwnpynn
nbntynieniuubiphu ubplwjwgynn ywhwugubipp.

10)  wuhpwdtion | twjuwwbub] unyu YwunuwlYwpgh npnypubph Jbpwuwnwdip'
wnbfuuninghwlwu wnwopupwgp hwoyh wnubny.

11)  95/12/6< hpwhwughg nbwh unyu Ywunuwlwpg wugndp rynipwgubint
Uwywwwyny dhongubip wtwnp k dnuwpyytu, npwbiugh unyu Yuwunuwlwpgh
hwdwdwju yhunwlwynpywd YEugwnwihu |Jugph dbptuwubtipp hwdwpybu
95/12/6< hpwhwughtu hwdwwwuwnwufuwunn.

12)  htwbiwpwp 95/12/6< hpwhwugp wbwp £ nidp Ynpgpwéd Gwuwsyh,

CLHNRLES UNR3L “ULNLUYUNGL.

IMS L 204, 21.07.1998p., ko 37:
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<nnywd 1
Uwpquynpdwt wnwplui Gr gnpdnnnipjwu npnpup

1. Unyu Ywunuwlwpgny uvwhdwuynid bGu EGYunpwlywu guwughg uunigynn
yugwnwipu |Jwgph dbGptuwubph, EGYwnpwywu gwughg uungynn G
dwpwnyngubipny woluwwbiint huwpwynpnientu niutignn |ywgph dtptuwubph,
win  pYnd’  ny  Yeugwnwiht  uwywwwlubpng  oguwgnpddwu  hwdwp
qwéwnynn L ubplwnngwés  Yeugwnwihu  |Jwgph  dbpbuwubph
whnwlwynpdwup G wpnwnpwuph Ybpwpbipug o pugnighy
wbintynipntuubph npwdwnpdwup ubiplwjwgynn wwhwueubinp:

2. Unyu Ywunuwlwpgp sh Yppwnynud hwdwlygyws |Jwugnn L snpwgunn
yGugwnuwjphu dbpGuwutiph UYwwndwdp:

<nnywd 2
Uwhdwunwiubpp

b hwybGnudu  2010/30/6U  hpwhwugh  2-pn hnnwény  uwhdwuywd
uwhdwunwubpph' unytu YwunuwYwnpgh twywwwlubpny Yppwnynd Gu hbnbiyw
uwhdwunwiubipp.

1)  «ybGugwnwihtu Jwgph dbpGuw» tpawuwynd £ wywmndwwn Jugph dbptuw,
npp, onip oguwanpdtiny Ywunw, nnnnnud £ gnpdwdpp, niup Uwbi
gbunph$niquiht Gnwuwyny pwdbint huwpwynpnieynit it bwuwwnbujws k
hhduwlwuntd ny ypndbiuhnuw| bwywwnwyubipny ogunwagnpddwu hwdwn.

2)  «ubplywnnigywsd YGugwnwihtu Ywgph dbptuw» pwuwynd £ YGugwnwihu
lYwgph dbpbuw, npp bwpiwwbujwd £ wwhwpwund, wwwh dbe Ywd
udwuwwnhy Juwpnu pwgwd wjuwhup funpond nbnwinpdwtu hwdwp, npp
wtinp £ Jtinguwdawyyh Yuwhnyph dhongny.
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3)  «wynndwwunn [Ywgph dbptuw» Upwlwynd L Jwgph dbpbtuw, npwntin
ptinujwoéph htwn Ywuwwpynn pninp  gnpdnnnipnitutpp Yuwwpynd  Gu
dbpbuwih  Ynndhg' Spwgpp  pupwgpnd  gwulwgwd wwhh'  wnwug
ogwuwagnpdnnh dhowdwnnipjwu wuhpwdbonniejwu.

4)  «hwdwygywé |Jwgnn bLr snpwgunn Ybtugwnwihu dbpGuw» upwuwynd k
Yeugwnwihu Ywgph dbpbuw, npu nwup pE gbunph$niquihu Gnwuwyny
pwdbiny, pE gnpdwdpubpp snpwgubint  huwpwynpnieyntt’  unynpwipwp
wnwpwgubiint wd pdpywhwnbint dhongny.

5)  «dpwghp» Uowuwynid k Uwhuwuwbiu uwhdwuywo wjuwhup
gnhpdnnnypintuutph 2wpp, npnup  Jdwwnwlwpwph  Ynndhg punniubGih Gu
hwdwpynwd gnpdqwdph Ynuypbin wnbuwlyubip snpwgubint hwdwp.

6) «ghyp Upwuwynw £ Ywgdwu, nnnndwu bi pwdbint wju wdpnnowywu
puprwgpp, npp uwhdwuyb) £ puinpywsd dpwagph hwdwp.

7)  «dpwgph dwdwuwly» bpwuwynwd £ dpwaph ulygphg dhustie Spwgph wywnpunu
puwsd dwdwuwwhwindws' pwgwnnipjwdp ybpouwlwu uwwnnnh Ynndhg
Spwagpywé guulwgwsd htinwagqdwu.

8)  «undhuw| nmwpnnniuwynyentu» Lpwtwynid  dwnwlywpwph Ynndhg tpdwsd

wnwybjwgnyu quugywsdp' Yhingpwdny, npp dwnwwpwph Ynndhg upgnud &
0.5 Ypingpwing wédwu Ywpgny' Ynuypbn inbuwyh snp gnpddwdph hwdwnp,

npp punpyws dpwigpny Yuipnn b jugyl) eugunwht (wgph dtipbiuwgny,
Grb wju ptinuynud £ dwunwlwpwph hpwhwuqubph hwdwaéwju.

9)  «dwutwyh pbnudwdp» Lywuwynw £ ndjw| dpwgph hwdwp YGugwnwihu
|[ywgph dtpbuwjh undhtuw| nwpnnniuwyniejwu Ytup.

10) «duwgnpnwiht funtwyniypjwtu  wwpniwwynieintu»  tpwuwynd £ pwdbint
thnyh wywpuinphtu pinudwépnid wnlw funtwynipjwu pwuwynyentup.
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11)  «wtowwnywd ntidhd» tpwuwynwd £ dph yhéwy, nphu Ytugwnuwipu [Jwgph
dbpbuwu wugunud £ uwpph Ywnwlwpdwt wjuwyhuh dhongubipny Ywd
gnpdwpyhsubpny, npnup  ujwqugnyu  Lubpquuwwnnd  wwwhngbint
Uywuwnwyny hwuwubh Gu Lt bwuwwbujws Gu unynpwlywu ogunwgnpddw
dwdwuwly yGpouwlwu uywnnnh Ynndhg gnpdwnyytint hwdwn, husp Ywnpnn k
owpntbwyyb] wunpny  dwdwuwy, Gpp YGugwnwiht |Jwgph dbpGuwu
dphwgywd £ hnuwuph wnpnipht Gt ogwwgnpdynd £ dwwnwlwpwph
hpwhwuqutiph hwdwdwju. Grb Yytpouwlwu uywnnnh hwdwp hwuwubh s6u
Ywnwywpdwu dhongubip Ywd gnpdwpyhsubip, www «wugwwnywsd ntidhu»
Uowuwynud £ wjuwyhup yhéwy, npp nbinh £ niubunw wju pwuhg htwnn, Gpp
yugwnwipu Ywgph dbpGuwu hupunipnyu wugunud k Eubipghwih uwywndwu
hwuwnwwnntu ntdhdhu.

12) «dhwgywd ntidhd» tpwuwynd £ ujwqugnyt Lubipguuwywndwu ntidhd, npp
Spwaghpt wywpwybinig hbunn Ywpnn £ owpnibwyytp wunpn2 dwdwuwy, G
npp hwdwp dgbpouwlwu uwwnnnhg sh  wwhwugynd npbitk  [pwgnighs
dhowdwnipniu’ pugh Yeugwnuihu (Jwgph dbpbuwu nwwnwplybng.

13) «yGugwnwiht |Jwgph dbpGuwjh hwdwpdtip» Upwuwlynd £ dphbGiunyu
dwwnwwpwph  Ynndhg  wy  wnbunpwipu Ynnnd  onlyuwywhwudwé
ytugwnuwjhu [Jwgph dbptuwih dby wy dnnb, npp ontlujwhwuyb) £ unyu
undhtw]  wwpnnniuwyniejwdp,  wbluuhwlywu B 2whwgnpddwu
punipwgpbpny, tubipghwjh Gi 9ph uwywndwdp, puswbu uwbr Yuwgdwu b
pwdbiint pupwgpnd onny thnfuwugynn wynwwnhly wndniyh wpuwnpdwu
dwlwpnwyny.

14)  «Jbpouwywu uwywnnn» tpwuwynw £ uwwnnn, npp gunud £ ud wyulyuwynd k,
np Yquh Yeugwnuwiht |yuwgph dtptuw.

15) «Jwbdwnph Ybw» Uowuwynd £ Jwjp, npnbn  YGugwnwihu |Jwgph
dopGuwubpp  gnigunpynud  jwd  wnwowpyynwd  Gu  Jwbwnph,
qupswlwnypjwu juwd wwwnhy qgudwt hwdwn:
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<nnywé 3
UVwwnwlwpwpubph upumwlwunyeyniuubpp
Uwunwywpwpubpu wwwhnynid Gu, np'
w) jnipwpwynip YEugwnwihtu ywgph dbpbuw hwdwipwd |hup | hwybywsény

uwhdwuywd  GLiwswihny G wbnbYynieniuubph  wwpniiwynyejwdp
nywagnpywéd yhunwyny.

p)  wpwdwnpdp I hwybwény uwhdwudwsd wpunwnpwuph wnbntwebpehyp.

q) wunwd wbwnieniuutiph dwpdhutubphu G wuduwdnnngptu ubpyuwjwgywsd
wwhwuoh  nbwpnd  wpwdwnpdtu 1 hwdEwony  uwhdwudwd
nbifuuhjwlwu thwunwpenebpp.

N Yeugwnwiht |wgph dbpuwgh Ynuypbin dnnbih Ybpwpbipw] gwuugwd
gnjwgnnud  Ugdh  Eubpquwpryniwwybunnigjwu  nwup, Gt gnjwqnnud
hpwwwpwyynid  Gu Lubpquuwwndwu Ywd  qup bGpwpbnjw
wbintynipejniuubn.

b)  Yeugwnuyht wgph dbptuwgh Ynulpbn donbih Jepwpbnwg guulugwsd
wbfuuplwywu  gnjwgnwiht unye, npnd ujwpwgpynd Gu npw npny

inbfuthywluwu wwpwdbwnntip, pungnyh wjn dnntilh
Fubpquwpnyniuwybnniypjwu nwuh dwuhu nbntYyniyeyniuutip:

<nnywd 4
Jwéwnnnubph ywwpnwwunyeyniuubpp
Jwbwnnnubpu wwwhnynud &u, np'

w) Jnipwpwugnip  YGugwnwipt  Jwgph dJdbptuw Jwéwnph YGunnd, 3 (w)
hnnwdhtu  hwdwwwwwuluwu, nhdwjht dwuph Ypw Ywd uvwpph ybphu
dwunwd  npup  Ynndhg Ypp dwuwwlwpwpubpp Ynndhg wnpwdwnpywsé
whwwlu wjuwbu, np wju [hup hunwy nbuwubh.
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p)  Jwbwnph, Jupbwywinypjwt Jwd wwwnhy qudwtu hwdwp wnwowpyynn
YGugwnwiht |wgph dbptuwubint wju nbupbipnud, Gpp sh Yupbih wlulwib,
np  Ybpouwywu  uwwnnnp  Yubuuh  gnigunpwd  wpunwnpwupp,
ontywjwhwudtu IV hwdbwdht  hwdwwwwnwufuwt'  dwnwlwpwpubph
Ynndphg mpwdwnpynn nbntynyeiniuutiph gtntndwdp.

q)  Ytugwnwiht |Ywgph dbipbuwh Ynulyptinn dnnbih gwuluwgwsd gnyuwqnnud tgyh

Fubpquwwprynibwybwnnypjwu nwup, bGebt  gnuqnp  wwpniwwynd  E
Fubipgquuwwndwu Ywd quh YyGpwpbipjw) nbnGynyeniuutp.

n)  Yeugwnuwipt |Jugph dbptuwih Ynuypticn dnntijht tipwptipnn e npu npng
wbfuuplwlwu  wywpwdbunpbp  Uwpwgpnn  gwulugwd  nbuuhyuywu

qnywgnuwijht Ynye pungplh wyn dnnbih Eubipquwpryniuwybunyggut nuuh
tGpwpbpjw| hnnud:

<nnywé 5
Quithdwu dkpnnubpp

3-pn Gt 4-pn hnnwdubiph hwdwdwju wnpwdwnpybijhp wnbnGynieniuubpp dtinp Gu
pGpynid  hnwwih, 6Ggppn Gt YbGpwpunwnpbh  swihdwt  wjuwhuh
pupwgwlwpgbipny, npnugnd hwoyh GU wnuynd hwdpunhwunp  dwuwsnid
niutignn dwdwuwwyhg swihdwu dbpnnutpp:

<nnywd 6
Cnlyuyh yEpwhuynnnipju tywwmwlubpny hpwwuwgynn unnigiw
pupwgwlupgp
Eubpgquwpryniuwybnnipjwu hwjinwpwpywd nwuhu, mwpblwu

Eubpgqwuwwndwup, oph nwpblwu uywndwup, pwdbint Gnwuwyny snpwgdwt
wpryniuwybnnigjwu  nwupt,  wupwwnwsd  Lr Jdphwgywd  ntidhdubipnwd
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Eubpquuwwndwup, dhwgywéd ntidhdh wnbinnnypjwup, duwgnpnwihtu funuwyniejwu

wwpniwynygjuup, wwndwt  wpwgnygjwup  Ge onny  thnfjuwuygnn - wynwuwnpyy
wnuniyh wpunwnpdwu dwwpnwyubpht hwdwwwwnwufuwunyginiup  quwhwunbijhu
wunwd whunnyejniuutipp Yhpwnnd tu V hwybjwdény uwhdwuywd pupwgwywngn:

<nnywé 7
Jdbpwuwyndp

Lwuduwdnnnyp unyu  Ywuntwlwpgp JGpwuwnd L wnbfuuninghwlwu
wnwonupwgh wbkuwuyniuhg' wju nidh dby dnubinig htwnn ng nw, pwu snpu nwph
wug: Yapwuwjdwu wpryniupnw qguwhwunynwd Gu dwutwynpwwbiu V hwybywdény
uwhdwuyws' unnigdwu pupwgpnid pnywwnnpbh snnwiubpp:

<nnywé 8
Midp Ynpgpwé Gwuwskip

95/12/6< hpwhwuqu ndp Ynpgpwd £ dwuwsynid 2011 pwlwuh nbyuntidptiph 20-hg:

<nnywds 9
Uugnidwjhtu npnypubp

1. 3(n), 3(&) hnnjwdubipp, 4(p), 4(gq), 4(n) hnnjwdubinp sGu Yhpwnynwd dhuski
2012 pdwywuh wwphih 20-p hpwwwpwlydws nwwghp gnduqgnubiph G
wnuwwaghp wnbuuhywywu gnuqnuihtu unebph uywwndwdp:

2. Uhustr 2011 pwlywup nbGlyunbdptph 20-p onlyujwhwujwsd Yhugwnwihu
[ywgph dbptuwubpp wbwnp b hwdwwwwwuuwubu 95/12/6< hpwhwugny
uwhdwuywd npnypubtiphu:
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3. «Ybugwnuwjht |Jwgph dbGpLuwubph Eynuwpuwgddwup  ubplwjwgynn
wwhwuoubiph dwuhu» GYypnwyuwlwu wwnwdtuwnp G lunphpnh 2009/125/6<
hpwhwugh' hwdwp npbil; Yppwplydwtu dhong punniuybiine nbwpnid  wju
ytugwnwjpu |ywgph dbptuwubipp, npnup hwdwwwwnwufuwund Gu Yyugdwu
wpryniuwybnngjwup ubplwjwgynn wywhwugutiph dwuny wjn Yhpwplydwu

dhongh npnyputiph G unyt Ywuntwlwpgh npnyputph wwhwugubiphu,
huswbu  twbr  oniuwjwhwudt;  Ywd  wnwowpyybp Gu  Jwbwnph,
qupswlwinypjwu Ywd wwwnhy qudwu hwdwp dphuske 2011 pdwlwup
ntynbdpbph  20-p, Yhwdwpdbu 95/12/64 hpwhwugh wwhwu9utphu
hwlwwwwwuluwunn:

<nnywé 10
Midh dbg dwnubip Gt Yhpwnnipyniup

1. Unyu QYwunuwlwpgu nmdh dby £ dwund Gypnwwlwt  dhniysjwi
wuwppnbwlywb iptntiwagpnid hpwwwpwyybinig hbGwnn puwubipnpn opp:

2. Wu Yppwnynu £ 2011 pwywup nblywbdptiph 20-hg: Wunwwdbuwjupy, 3(n)
Go 3 (&) hnnjwdubipp, 4(p), 4(g), 4(n) hnnwdubpp Yhpwnynd Gu
2012 pqwlwuh wwphih 20-hg:

Unyu Ywunuwlwpgu wdpnnonigjudp wywpunwnhp G wudhowlwunpbu
Yhpwnbih £ pninp wunwd wbwnnieniuutipnud:

Ywwnwnpywsd £ Ppjnwutiind 2010 pwlwuh ubiwywnbidpbph 28-hu:

Lwudtiwdnnnyh 4nndhg'

Lwhuwaquh

dngqt Uwinit PUNN2NR

1 MS L 285, 31.10.2009p., ks 10:
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1) Mhuwyp wbwnp § ubpwnh hbnbyw| mbntynuyeniuubpp’
[. dJwwuwlwpwph wujwundp Yud wwypwupwihtu bpwup.

[I.  dJwwwlwpwph wpwdwnpwd dnnbh unyuwywuwgnighsp, npu - wju
dwélwaghnu £ unynpwpwp wwnwpdwiht, npny jeugunuiht |jwgph
dapGuwih  ynuypbin dnnbGip wwppbpwyynd £ Unyt  wwpwupwhu
Uowuny Ywd dwunwlwpwph wujwudwdp wy dnnbijutiphg.

[ll.  EuGpguwpryniuwybunniyejwu nwun, huswtu uwhdwujwsé L
VI hwytiywséh  1-hu YbGwnw.  Ybtugwnwiphu  Jwgph  dbpbuwih
Eubpquuwpnyniuwybunnypwt nwup ywpniuwynn ujwph dwipp wbwp L
gbwnbnwé |hup unyu pwpépniejwt  Ypw, hus hwdwwwnwufuw
Fubpgquwpnynitwybwnniypjwu nwuh upwph dwjpp.

V.  hwodwpywsd wwpblwu Eubpgwuwwnndp  (AE)  Ydwnd/nmwph-ny’
Yinpwgywd  dhuskt  wdbuwdnun  wdpnne  phyp' VI hwybwdh
hwdwadwju.

V.  9ph hwodqupywsé wnwpbywu uvwywnndp(AWe) Jvnwpph-nd’ Yinpugywsd
dhusbt wdbuwdnn wdpnng phyp' VII hwybdwsdh hwdwdwu.

VI.  Iphy pbnudwdph wwpwgwjnid 60 °C-nid pwdpwljw gnpdjwdph hwdwp
Uwpuwwbujwd  unmwunwpn  Spwgph Ywd  pphy  pbinugwéph
wwpwagwjnu 40 °C-nid pwdpwljw gnpddwdph hwdwp twuwnbuwd
unwunwpwn  dpwgph hwdwp  undhuw]  wwpnnniuwynyeynaup’
Yhingpwdny’ Ywfudwsd upwuhg, ph npu b wybih gwsn.

VII. pwdbint Gnwuwyny snpwgdwt wpryniuwybnniejwu nwup, huswbiu
uwhdwuyws £ VI hwybwsdh 2-pn Yhwnny.

VIIL. phy pbnudwéph wwpwgwnd 60 °C-nud pwdpwljw gnpdwdph hwdwn
Uwluwwnbuwsd dpwgph hwdwp Jugdwu bt pwdbint thnybipnwd onny
thnfuwugynn  wynwwply  wndniyh  wprnwnpdwu  dwlwpnwlubpp'
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1T wdw-h  hwyyny wpnwhwyndwd nPU-nY'  Ynpugwd Jdhuski
wdbuwdnwn wdpnne rhyp:

2)  Mhwwyh adbp wbwnp £ hwdwwywwwuuwuph 2-pn Ytwnng vwhdwujwsdhu:
Npwbiu pwgwnnieiniu, Geb dnnbihu GYpnwywlwu wwnjwdbuwmh Gr lunphpnp'
rhy 66/2010 (6<) YwunuwlYwpgh hwdwdwju 2unphyb| £ «6U tYynwhwmwy»,
www Ywnpnn £ wybjugyt| GU Eynwhwnwyh wywwndbup:

1MS L 27, 30.01.2010p., Ly 1:
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Mhwnwyh atip whbwnp E hwdwwwunwufuwuh unnpbic pipdué ywwybphu,

E ‘ ENERGI
-~ ~

ENERGIA - EHEPTMA - ENEPTEIA
kWh/annum

ENERGIJA - ENERGY - ENERGIE

=

VWXYZ

L/annum
\ J

I AERE
A

%

2010/1061

220 mm
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npuinbin’

w) whuowyp wbwp £ niubbw wnujwuqu 110 dd  jwjunyeniu G 220 dd
pwpapnieiniu: Gt whunwyp nwwagpywsd £ wybh 6d dbiwswihny, wuww
npw pnjwunwynieniup wbwnp L, wjuniwdbuwjupy, hwdwwwwnwufuwuh
4tipp upwéd dwuuwagnpbphu.

p)  dnup whbwnp E |hup uwhuwy.

q) gnyubpp' Y4 Yuuwuwlwuws, Yupdpwdwunpwywgnyu, nbnhu, ubt,
huswbu hbwnbyw| oppuwynut* 00-70-X-00' 0 % Ywwwwlwuws, 70 %
Ywpdpwdwunipwywanyu, 100 % nbtnhu, 0 % ubit.

n)  whwnwyp wtwp £ pwjwpwph  hGnbyw] painp - wwhwugubpp - (eytipp
tpwpbpnuw Gu dbpnugjw) wwwunybipp):

1.  Uwhdwuwgétp® 5 Ytwn, gnyu’ 100 % Yuwwnwlhwuws, Yinp wulyniuubp'
3.5 du:

2.  bU |ngnu (yuwuwybpwuhyp) * gniyutip’ X-80-00-00 & 00-00-X-00:
3. Eubpghwyh ngntu* gnyu' X-00-00-00:

Ypwdhluwlywu  wwwlbpp' puswbu  gmgunpdws b BU ngn G
tubpghwyh |ngn (hwdwlygywsd), jwjunigniu’ 92 dd, pwpdpniegniu’ 17 Jdd:

4. Lngnjh wmwl qunuynn qpughdp® 1 Yo, gnyu’ 100 % Juwumwlwuws,
Gpywpnyeyniu’ 92.5 d:

5. A-hg G uwtnnuyp*
—  Upup' pwpépnipini’ 7 dd, tnwpwdnipniu’ 0.75 dd, gnyubp’
—  UWdbuwpwpép nwup' X-00-X-00,
— bpypnpn nuup' 70-00-X-00,

—  bppnpn nwup' 30-00-X-00,
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—  2nppnpn nwup' 00-00-X-00,
—  <hugbpnpn nwup' 00-30-X-00,
— dbgbpnpn nwup' 00-70-X-00,
— dbpohu nwup' 00-X-X-00:

—  Skpuwn® «Ywhpph» nmwnwwnbuwy, pwy 18 Ytwn, dtdwwnwn bt
uyhwnwy, «+» wwjdwlwupwuubpp, «Y4wihpph» wnwnwwnbuwy,
pwy 12 Y&, dEdwuinwn, uwhwnwy, gunuynwd Gu dGY 2wpph ypw:

6. Eubpquwpryniuwybwnnipjuu nwup
—  Upwup® jwjunigyniu’ 26 dd, pwpapnieniu’ 14 dd, 100 % ubi:

—  Shkpuwn® «Ywihppp» nwnwwnbuwy, pwy 29 Ybw, dEdwwnwn b
uyhwnwy, «+» wwjdwluwupwuubpp, «Y4wihpph» wnwnwwnbuwy,
pwy 18 Ytwn, dadwwnwn, uyhwnwy, gunuynd Gu bty swpph Yypw:

7. Eubpgphw!

Stpuwp' «4whpph» mwnwwnbuwy, unynpwlwu 11 Ybw, dGdwunwn,
100 % ubi:

8. <dwyjwpyywé nmwpbliwu Lubpquuywnnudp

—  bqpuqhé® 2 Ytwn, gnyu’ 100 % JuwwnwYwuws, Yinp wuyniuubp'
3.5 du:

—  Updbp' «Ywihpph» nwnwwnbuwy, pwy 42 Ytw, 100 % ube b
«“wihpph» wnwwnbuwy, unynpwywu 17 Ytwn, 100 % ubi:

9. 2pp hwjwpywsé mwpbjw uywnnidp
—  Spwhhyuwlwt wwwnlbp® hugwbu gnigunpjus |

—  bqpuqhé* 2 Ybwn, gnyu’ 100 % YuwunwYwuws, Yinp wuyniuubp'
3.5 du:
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—  Updtip' «Ywihpph» wnwnwwnbuwy, pwy 24 Ytwn, 100 % ub G
«Ywihppp» nwnwwnbuwy, unynpwywu 16 Yown, 100 % ubr:

10. Undhuw| mwpnnnibwYnypyniup

—  Spwhhyulwt ywwnlbp® hugwbu gnigunpjus k
—  bqpughé' 2 Yhwn, gnyu' 100 % Juuyumwlwuws, Yinp wulniubp'
3.5 du:

—  Updbip' «Ywihpph» wnwnwwnbuwy, pwy 24 Ybwn, 100 % ub G
«Ywihppp» nwnwwnbuwy, unynpwywu 16 Ybwn, 100 % ubi:

1. Lwdbp GnwuwYyny snpugdw wpyyniuwybwnniejw nwup

—  Spwhhyulwt ywwnltp® hugwbu gnigunpjus k
—  bqpuqghé' 2 Yhwn, gnyu' 100 % Juuyumwlwuws, Yinp wulniubp'
3.5 du:

—  Updbp' «Ywhpph»  wwnwwnbuwl, undnpulwu 16  Ybuw,
hnphgnuwlwu uwunnuy' 75 %, 100 % ubr G «Ywiphppp»
nwnwwbuwl, pwy 22 Ybw, hnphgnuwlwu vwunnuy' 75 %,
100 % ubu:

12. Onny thnjuwtugynn wlnLunhy wnuniyp wpunwnpdwu
dwlwpnwlubpp
—  Spwhhyulwl wwwnlbp® hugwybu gnigunpjus k

—  bqpuqghé* 2 Ytwn, gnyu’ 100 % YuwwnwYwuws, Yinp wuyniuubp'
3.5 du:

—  Updbp' «Ywihpph» nwnwwnbuwy, pwy 24 Ytw, 100 % ube b
«“wihppp» nwnwwnbuwy, unynpwywu 16 Ytwn, 100 % ubi:

13. Uwwwlwpwph wujwunidp jud wypwupwihtu upwup
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14. Uwwnwlwpwph mpwdwnpwsd dnnbh unyuwlwuwgnighsp

15. Uwwwlwpwph  wudwundp Yuwd  wwpwupwihu  pwup G dnnbh
unyuwlwuwgnighsp wtuinp £ wmbnwynpytu 92 x 15 dd tnwpwdnigjwu dbg:

16. UwunuwlYwpgh hwdwpp' «Ywppph» Mwnwnbuwy, pwy 12 Ybw,
100 % ubu:
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<udeLduo

Upwnwnpwiph wbnthuwpbtpphyp

1. YGugwnwjhu |Jwgph dbpGuwjh  wpunwnpwuph  nbnGlwebpphyntd
wwpnwwyynn - nbnGynyegniutpp wbwnp £ ubpluywgybu  hGuinbyw|
hwonpnwywunypjwdp Gt wbwp £ pungpyybt  wpnwnpwuph  dwupt
ppn2inipnud Ywd wpunwnpwuph htin npwdwnpynn wy gpulwungjwu dby .

w)  dwwwlwpwph wujwunwip Yuwd wwypwupwhtu bpwup.

p)  dwuwlwpwph wpwdwnpwé dnnbih Uunyuwlwuwgnighsp, npu wju
dwélwghnu £ undnpwpwp wwnweduiht, npny jeugunuwiht |jwgph
dpGuwih  Ynuyptnn dnnbip wwppbpwyynd £ Unyu  wwpwupwphu
Uowuny Ywd dwunwlwpwph wujwudwdp wy dnnbjubiphg.

q) Inhy pbnudwdph wwpwgwynd 60 °C-nd pwdpwlyjw gnpddwdph hwdwp
Uwpuwwbujwd  unmwunwpn  Spwgph Ywd  ppy  pbinugwéph
wwpwguwjnw 40 °C-nud pwdpwljw gnpddwdph hwdwp twiuwwnbuwd
Spwaph hwdwp undhuw| nwpnnniuwyniggniup’ Yhingpwdny' Yufudwsd
Upwuhg, L npu £ wybih gwop.

n)  tubpquwpryniuwybwneywu quup' VI hwdbGwsh - 1-pn Ybwnp
hwdwdwyju.

G)  wju wbnGYynyenwutpp Ywpnn Gu ubpwndb, Gt prhy 66/2010
Ywunuwlwpgh (6€) hwdwdwju YGugwnwihu |Jwugph dbptuwihu
ounphyb L «GU EYynwhuiwlyy».

q) hwrdwpywd nwpblwu Lubpquuwywnndp (AE)' Y4dwn.dwd/nwpp-ny’

Yinpwgwsd Jdhuskr wdbuwdnun wdpnng rhup, wbwp £ ulwpwgpyh
htwnbyw| Ybpw. «bubpquuywnnudp' «X»  Ydw.dwd/vmwph' phy b

dwutwyh pbnuwéph dwdwuwly 60 °C L 40 °C-nd pwdpwljw
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gnpdjwoph hwdwp twhiwwnbuywd dpwagph Ywgdwu 220 unwunwpun
ghylbph Gv gwoép Eubpqwuwwndwu ntdhdp nbwpnd:  Pwunwgh
tubpqwuwwnnudp  Ywjuwd £ upwuhg, pbt huswbu L uwppu
ogwnwagnndyntd.

) ippd bt Jwuuwyph pbnudwéph  wwpwguind 60 °C-nid pwdpwljw
gnpdywoéph hwdwp twjuwwbujwsé unwunwpun dpwgph tie dwutwyh
ptnudwéph wwpwguind 40 °C -nWd pwdpwlw gnpddwdph  hwdwn
Uwluwwnbuywd unwunwpun dpwgph fubpquuwwnnuip® (Eqeo, Eceos, Eca04).

n)  hwydwpyws Lubpquuwywnnidu wugwuinywéd b dhwgywd nbidhdubipnid.

R) onh hwoqwpyywsd wwpblwu uywnndp (AWe) mwph-ny’ Yinpwgywsd
dphustit wdGuwdnwn wdpnng phdp, wbwp £ uwpwagpyh hbnbyw| Yepw.
«ph  uywnnwip'  «X»  Yuwpht  phy B dwutwyh  pbnudwdph
wwpwgwjnud 60 °C-nud b 40 °C-nid pwdpwljw gnpddwdph hwdwnp
Uwluwwnbuwsd dpwagph Jugdwu 220 uwnwunwpw ghylph nbiwpnid:
Pwuwnwgh Lubpquuwwnnudp Ywiujwsd £ upwihg, b huswbu £ uwppu
ogwnwagnndyntd.

d) pwdbnt tnwuwyny snpwgdwu wpryntuwybunnyeywu nwup' uwhdwuywsd
VI hwybJwsh 2-pn Yewnhtu hwdwwwwnwufuwt' wpnwhwjndwsd npubu
«pwdbnt nwuwyny snpwgdwt wpryniuwybunnigjuu «X» nuu' «G»-hg
(wdGuwphs  wprynibwybizn)  dhuskie «A»  (wdGUwwprynwwybin)
uwunnwyph  hwdwdwju. wju  Ywpnn t ubpluywgdtp wy Yepw'
wwjdwuny, np hunwy Yhuh wiu, np uwunnuyp «G»-hg (wdtuwphs
wlwpnyntuwytin) dhuskit «A»-U (wdGbwwpryniuwybiw) .

dw) |phy pbnuwdph wwpwgwjnd 60 °C-nd pwdpwljw gnpdjwdph hwdwp
twhuwwbujwd  unmwunwpn  Spwagph  Ywd  dwutwyh pbnudwéph
wwpwagwjnu 40 °C-nid pwdpwljw gnpdywdph hwdwp twuwnbuwd
unwunwpwn dpwagph pwdbint wnwybjwgnyu wpwgnuyeniup' Ywiuwd
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upwuhg, pG npwughg npu b wdth gwdp, G |phy ptinudwéph
wwpwguwjnw 60 °C-nwd pwdpwljw gnpddwdph hwdwp twiuwwnbuwd
uinwunwpwu dpwagph nbwpnd Ywd dJwutwyh ptinujwdph ywpwgwjnwd
40 °C-nud pwdpwljw gnpdwdph hwdwp twhuwwnbudwsd unwunwpn
Spwaph nbwpnu  Juwgnpnwiht  funtwynjwt  wwpniuwynigyniup'
Ywludwsd upwuhg, pb npwughg npu £ wybih dts.

dp) upnd wju Jwuptu, np «60 °C-nid pwdpwlw gnpdwdph hwdwp
twfuwwnbujwsd unwunwpn  dpwghpp» e «40 °C-nid  pwdpwljw
gnpdywdph hwdwp twpuwwnbujwd unwunwpun dpwaghpp» Jugdwu
ulnwunwpu Spwgpbp Gu, npnug YGpwpbpnd Gu whwwyh Yypw L
wbintywpebtpehynd updwd wnbntynieniuubipp, Gr np wyn dpwagpbpp
tywwwlwhwpdwp £ ogwwgnpdtp  dhohtu  Yhnunnndwdnipjuu
pwlpwlyw Ywgph dwppdwt hwdwn, huswybiu wbr upnd wju dwupu,
np tubpghwih Gu oph hwdwlygywsd uwywndwu wnbuwuyniuhg npwup
hwdwpynud U wdbkuwwpryniwwybtivn dpwagnpbinp.

dq) Iphy bGr dwuuwyph pbnudwdph wwpwguwinud «60 °C-nid pwdpwljw
gnpéywdph hwdwp twhuwwnmbujwsd unwunwnpw dpwagpp» G dwutwyp
pnujwdph wwpwguwjnu «40 °C-nud pwdpwljw gnpdwdph hwdwp
Uwluwwbujwd unwunwpn  dpwgph» dwdwuwyp' wpunwhwjndwsd
pnwbtutipny b Yinpwgywd dhuskic pnwytih wdtuwdnun wpdtipp.

dn) dhwgywd nbtidhdh wbiinnneniup (7), bLeb Ybugwnwipu |ywgph
deptuwu  hwdwpwdéd Lt LGYuwpwtubpghwh  Yunwlwpdwu
hwdwlwnpgny.

dt) |phy pbnuwdph wwpwgwnd 60 °C-nd pwdpwljw gnpdjwdph hwdwp
Uwhuwwnbujwd unwunwpun Spwagpph Ywgdwu Gr pwdbint thnybpnw
onny tnfuwugynn wynwwpl wndnlyh wpnwnpdwu dwlwpnuyubpp’
1T wdw-h  hwoyny wpnwhwyindwd nPU-nY'  Ynpugwd Jdhuski
wdbuwdnwn wdpnne rhyp.
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dq) bpbt Yytugwnuwihtu Jwgph dbpbtuwu twjuwwnbuws b ubiplwnnigdwu
hwdwp, wwyw upynud £ Yuwwnwpynwd wyn dwupt:

2. Uty wbnbywpebpehynd Ywpnn L Ubpwndb unyu dwuwnwlwpwpph Ynndhg
dwwnwlwpwpynn Yeugwnwihu Jwgph dbpGuwubph dh owpp dnnbubph
yGpwpbinjw| wmbnGyniejniuutbp:

3.  Sbnbtywpbpehynw  wwpniuwlynn  nbnGYynyenwuutpp Ywpnn - Gu
ubpyuwywgyb] whunwyph wywwbbuh dtind’ gniuwynp Ywd ube ne uyhunwy:
Wu nbwpnwd  1-pu YGwnnd  upqwd  wbinbynieniubpp, npnup  nbin
ubpyuwywgywsd st whwnwyh Yypw, unyuwbiv tnpwdwnpynid Gu:
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<Ud46L4UD 23

SEuupjulwt hwunmwpenptpp

1. 3(q) hnnywdnid updwd nbfuupyulwu hwuwnwpnpebpp ubpwnnd Gu'

w) dwunwlwpwph wujwundp b hwugbu.

p)  Ywgph dbptuwih dnnbijh punhwunip Uywpwgpnigniup, npp puywpwn
E wju dhwupwuwy G nynippt Yepwny unyuwlwuwgubiine hwdwp:

q) wuhpwdbonnipuu nbwypnud' hnnwubp Yppwnynn ubpnwotwybgud
utnwunwpwnubiphu.

n)  wuhpwdbonnpjwu  nbwpnd'  oguwgnpdywd  djnw nbfuuhywywu
ulnwunwnwuubipp Gr dwutwanbpp.

G)  dwwwlwpwph hwdwp ywpunwynpnipniuubp uwhdwubine bywwwyny
lhwgnpwé  wudh  Uunylwywuwgdwt  ndwiubpp G Upw
unnpwgpniEjnLup.

q) upnud wju dwuhtu, pb wprynp [Ywgdwt ghyh pupwgpnd YEugwnwihu
[Ywgph dbpGuwh ngjw) dnnbju wpunwquunnd £ wpdwpeh hnuutp, b
ns. «Lwgdwu ghyh pupwgpnd wju wpnwnpwupu wpnwquwnnd E/sh
wnuwquunwd wpdweh hnuubip».

E)  swihnwubph  hwdwp  Uwjuwwnbujwd  nbjuuphlulywu  wwpwdbnpbp
htwnbyw| Yupgny'

i)  Eubpgqwuwwnnidp.
i) dpwagph dwdwuwyp.
i) onph uwywnnudp.

iv)  Eubpgquuwwnnudp «wbowinygwd nbdhdnid».
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v)  Lubpquuwwnnuip «dhwgywd nbdhdnid».
vi)  «dhwgywd» ntidhdh nbinnniejniup.
vii)  duwgnpnwiht funtwyniejwl wwpniuwynypntup.

viii) onny  thnfuwugynn  wlynwuwnply wnunwyh wpwwnpdwu
dwlwpnwyubpp.

iX)  pwdbnt wnwybjwgnyu wpwanientun.

p) VIl hwdGwséhu hwdwwywwwufuwt  Yuunwpdwsd  hwodwplyubph
wnryntupubipp:

2. bpt  YGugwnuht (Jugph dbptuwgh  Ynuyptin  dnnbih Jtpwpbpug
wbfuuhywlwu thwunwenpbtinnud ubpwnjwd nbinGYnyentututipp unwgyt) Gu
Uwpuwgddwu hpdwt Jpw Ywwwpywd hwrdupyp wpryniupnd  Yud
ytugwnuwjhu |lywgph dbptiuwyh wy| hwdwpdtip dnnbjutiphg
wpwwdhownpydwu dhongny Ywd wyn tpynt dhongny k|, wwyw nbluuhyuywu
thwunwpenpetpp  wbwp £ UGpwnbu  win  hwodwplubph  Ywd
wpwnwdhownpynwubph Ywd wyn Gpynwp dwupwdwutbpp, huswbu uwbi
Ywwwpywd hwoqwplubiph dogpunniejniup unnwgbint hwdwp
dwwnwwpwpubph Ynndhg Ywunwpgwsd uwnnignwubph  dwupwdwuubpp:
Stintywwyniejniup wbinp Lt ubpwnh twbt YEuguwnwihu Jwgph dtipbuwh
hwdwpdtp pninp - dnwu - wyu dnnbGjubph gwuyp, npnug  wnusynn
wmnbntynieniuubpp dtinp Gu ptipyt| unyu Gnwuwyny:
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<udeLduo v

Spwdwnpybihp mbnbYnipyniuubpt wyt nbwypbpnud, Bpp gsh Yupbih wlolwby,
np ytpouwlw uywnnnubtpp Yupnn Bt wmbuub] gnigunpjwé wpmwnpwupp

1. 4(p) hnnwond UpJwd wnbintynieniutbpp wpwdwnpynd Gu  hbnbyw|
Ywngny

w)  |phy pbnudwdph wwpwguwjnu 60 °C-nwd pwdpwljw gnpddwdph hwdwp
Uwpuwwbujwd  unmwunwpn  Spwgph Ywd  ppy  pbinugwéph
wwpwguwjnw 40 °C-nud pwdpwljw gnpddwdph hwdwp twiuwwnbuwd
unmwunwpwn  Spwgph  nbwpnd  undhuw|]  wwpnnniuwynyeiniup’
Uhingnuwidny’ Yuituywsd upwthg, e npu £ wybih gusp.

p) LubGpqwwpryniwybwnipjwt nwup,  puswybu  vwhdwudwd Lk
VI hwybwsdh 1-hu Ytunnd.

q)  hwdwpywsd  wnwpblwu tubpquuwwnnwip'  ydwnd/mwpp-ny’'
Yinpwgwsé  dpuskit  wdbuwdnun  wdpnne  ehyp Gt hwoqupyywsd
VIl hwytjwsh 1(g) Ybnh hwdwdwyu.

n)  hwoywpyjwsd wnmwptywu opp uywnndp' Ydwnd/mwpp-ny' Yinpwgdwd
dphustic wdbuwdnun wdpnng rhyp G hwodwpyyws VII hwyGywsdh 2(w)
ytiwnh hwdwdwu.

) pwdbint  Gnwuwynd  snpwgdwt  wpryniuwdbwngwu nuup’
VI hwytwsh 2-pn Ybnh hwdwdwju.

q) (nhy pbnudwdéph wwpwgwnd 60 °C-nud pwdpwljw gnpdwdph hwdwn
Uwpuwwbujwd unwunwpn  Spwagph  Ywd  dwutwyh pbnudwéph
wwpwguwinw 40 °C-nud pwdpwljw gnpddwdph hwdwp twiuwwnbuwd
unwunwpwn dpwgnpph pwdbint wnwybjwgnyu wpwgnieniup’ Yuuwsd
upwuhg, pG npwughg npu b wdth gwdp, G |phy ptinudwéph
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wwpwguwjnw 60 °C-nwd pwdpwljw gnpddwdph hwdwp twiuwwnbuwsd
ulnwunwpu dpwagph ntwpnid Ywd dwutwyh pinujwdph ywpwgwnid
40 °C-nud pwdpwlw gnpdwdph hwdwp twuwwnbudwsd unwunwpn
dpwagph nbwpnd  Jduwgnpnwiht  funuwynipjwt  ywpniuwynyeniup'
Ywfujwd upwuhg, L npwughg npu £ wybh v6s.

£)  1ppy pbinudwdph wwpwguwinu 60 °C-nwd pwdpwljw gnpddwdph hwdwp
Uwluwwnbuwsd unwunwpun Spwapp Ywgdwu br pwdbint thnytpnid
onny thnfuwugynn wynuwnply wndniyp wpnwnpdwu dwywpnwlyubpp'
1T wdw-h  hwoyny wpunwhwjndws nPU-ny"  Yinpwgwsd  Jdhuski
wdbuwdnwn wdpnng rhyp.

p) btpt Yybtugwnwpu Jwgph dbptuwtu wpwnwnpwsd b ubpyunnigdwu
hwdwp, wwyw upnwd £ Yuwnwnpynid wyn dwupu:

2. bprt wpwdwnpnud  Gu  twbr  wpunwnpwuph  nbnGlwebpehyntd
wwpnwwyynn - wy  wmbnGynyeyniuttp,  wwyw  wt wpwdwnpynd L
I hwybwénd updwd atitny Gir Yupgny:

3. Unyu hwybwdnd updwd pninp nbintyniginiutbpp nwywagpynd  Yuid
ubpywjwgynid Gu pupbnutih mwnwwnbuwyny GL tnwnwswihny:
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<udeLduo v

Cnijwjh yEpwhuynnnipjut uywwmwlubpny hpwwwgynn unnigdw
pupwgwlwpgp

3-pn G 4-nn hnnJwdubtipny uwhdwuywd wwhwugubiph htiwn
hwldwwwwwufuwunigintup unnigbnt bywwwyubpny wunwd wbwnnyeniuubiph
(hwgnpjwé dwpdhutubpp thnpéwpynd Gu dbYy dhwynp YGugwnwihu Jwgph
dbpbuw: Gerb swhywd ywpwdbnpbpp s6U hwdwwywwwuluwund dwwnwlwpwph
Unndhg Updwsd wpdbpubppht' 1-pu wynuwynd vwhdwudwsd dhowlwjpnid, www
swihnuwubp Gu ppwlwuwgynw G bGpbp YGugwnwihu Ywgph dbpGuwubpp
hwdwn: Wn Gpbp Yeugwnwjptu |ugph dbpGuwutph hwdwp swihywd wpdbpubiph
dhoht pwpwlwlwup wbwp bt hwdwwwwnwuuwuh dwwnwwupwph Ynndhg
Upqwd  wpdbpubppt’  1-hu wrynwwynd  pbpdwd dhowwypnd,  puwgh
tubpquuwwnnidhg, npnbin swihywd wnpdbpp swbwnp £ E-h undhuw| wpdtiphg UGo
thuh wybh pwt 6 %-ny:

UWwwbu, wyjw| dnnbp Gu dnw pninp hwdwpdtp  YGugwnwihtu  |Jwgph
dopGuwubpp  hwdwpynd  Gu  3-pn Gt 4-pn hnnwoubpny  uwhdwuywd
wwhwuoubphtu shwdwwwuwnwufuwunn:

Uunwd wbwnieginiuubph |hwanpwé dwpdhuubipp Yhpwnnd Gu hnwwih, 62gphwn
G JGpwpunwnpbih swhdwt wjuwyhuh pupwgwlwngbip, npnugnud hwodh Gu
wnuynw hwdpunhwunip dwuwsnd niubignn dwdwuwywyhg swhdwu dbpnnubpn,
win pYnu’ wju hwunwpenpbpnd ubpyuwjwgywsd dbennubpp, npnug hwdwpubpu
wjn  bywwwyn hpwwwpwydb, Gu Gypnwwlwt  dhnpput - wwpipnntwlwb
ipnbintlywanpnud:
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Unynwuwly 1

Quihywd ywpwdbunpp

Uwnnigdwt pupwgpnud pnyjwwpbih 2tnnudutipp

Swpbywu Eubpquuwwnnidp

Quihywd wpdbipp swbwp L AEc~h undhuw
wndtiphg * dbd |hup wybih, pwu 10 %-ny:

Eubpquuwwnnudp

Quihjwd wpdbpp swbwnp £ E-h undhuw
wnpdtiphg utié |huph wytifh, pwtu 10 %-ny:

Opwaph dwdwuwyp

Quihjwd wpdbpp swbwp L T-h undhuw
wnpdtiphg utid |huph wytifh, pwtu 10 %-ny:

2ph uywnndp

Quihjwd wndbipp swbwinp £ Weh undhuwg
wnpdtiphg utid |huph wytifh, pwtu 10 %-ny:

Uuwgnpnwjht funuwynypjwu
wwnniuwynieintup

Quihjwd wpdbpp swbwp E D-h undhuw)
wndtiphg dt& hup wybih, pwu 10 %-ny:

Lwdbnt wpwanipniup

Quithywd wpdbpp swbwp £ undhuw| wpdbphg
wwYwu |pup wykh, pwu 10 %-ny:

Fubpquuwwnnidu wugwwnywsd bt dhugywd
ntidhdubpnid

1,00 dip-hg pwndp P, tu P, Eubpquuwywndwu
swihywsd wndtipp swbwnp £ undhuw] wpdtphg
dtd [hup wybih, pwu 10 %-nd: 1.00 4dw-hg
wwywu  Ywd  hwdwuwp' P, L A
Eubpquuwwndwu swihywd wpdbpp swbwunp £
undhuw] wpdbiphg dGé (huh wybh, pwu 0,10
Jdwn-ny:

Uhwgywd ntdhdh nbitnnniyeniup

Quwihjws wpdbipp swbwnp £ T-h undhuwy
wndtiphg Ut huh wtih, pwt 10 %-ny:

Onny thnfuwugynn wyntuwnhly wndniyh
wpwwnpdwu dwywpnwyubpp

Quithywd wndtipp wbiwnp n
hwdwwwwnwuluwuh undhuw| wpdbphu:

O «undptw| wpdbp» tpwuwynwd £ dJwinwwpwph Ynndhg upywsd wndtp:

L 314/28
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<Ud46L4UD 29

Eubpquuwpnynuwybnnipjut i pwdbknt Gnwuwyny snpugdw
wpryniuwybwnnipjwu nwubkpp

1. EueMeuuUMr38nphuudssSnhie3Uut HuuLNre

LYtugwnwihu |Jwgph dbpbuwih Fubpquuwpryniuwybunnyejwu nwup npnaynid k
npw  tubpquwwpryniuwybnngjwu  hunbpuhu  (EEl)  hwdwwywwwufuwl,
huswbu uwhdwudwé L 1-hu wnnuwyny:

Ltugwnwipu |Jwgph dbtptuwjh Lubpgquwpnyniuwybnnygjwu (EEI) hunbpup
npnaynwd E VI hwybjwsh 1-hu Ybnp hwdwdwju:

Unynuwly 1

Eubpquwpnynitwybnnipju nwubpp

Eubpgquwpnyniuwybuinnipjwu nwup Eubpgquwpryniuwybunnyejwu hunbpup

A+++ (wdbEuwwpryniuwybiun) EEl < 46

A+ 46 < EEl < 52
A+ 52 <EElI <59
A 59 <EEl < 68
B 68 < EEl < 77
C 77 < EEl < 87
D (wdbuwphs wpryntuwybiwn) EEI >87

2. LuutLnh GuLuunNdg 20NPUSUUL UNMM3NhLUudESNG3UL HUUGNE

bUGugwnwipu  YJwgph dbpbuwih  pwdbint  Gnwuwyny  snpwgdwu
wpryniuwybnnigjwu  nwup  npnadnid - £ duwgnpnwiht - funuwynipjw
wwpnwwynigjwup (D) hwdwwwwwujuwu, huswybiu uwhdwujws £ 2-pn

wnnuwynid:
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LYGugwnw)hu [ywgph dtptiuwyh duwgnpnwjhu funtwyntejwu

wwpnwwynieiniup (D) uwhdwuynud £ VI hwybGwdh 3-pn Yainp hwdwaéwju:

Unynuwly 2

Lwdbnt tnwuwyny snpugdwtu wpynibwybnnipjwu nwubkpp

Lwdbnt tnwuwyny snpwgdwu Uuwgnpnwjht funuwyntgjw
wpryntuwybwnniejwu nwup wwnniuwynieyniup ( %)

A (wnwybi| wpnyntuwybiwn) DA5

B 45<D<54
C 54<D<63
D 63<D<72
E

F

G

72<D < 81
81<D<90
(wdbuwphs wpryntuwybin) D=90
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<UdbL4UD 31

Eubpquwpnyniuwybnnipjuu huntpuh, opp nmwpblwtu uywndw G
duwgnpnuwjhtu funttwynipju wwpnivwlniyejwt hwjwpydwu dEnnp

1. EueMeuuUMr3nhuudssSnihie3ut husLUh <ucHurunhuet

LGugwnw)phu |ywgph dbpGuwih dnnbh Eubpgquwpnyniuwybnniygjwu hunbpup
(EE) hwodwpybint hwdwp 60 °C-nid |ppy &t Jwuuwlyp pbnudwdph
wwpwgwjnu pwdpwljw gnpéywédph hwdwnp twfuwwnbujwd unmwunwpunn
Spwagph G 40 °C-nd Jwuuwlyh pbnudwdph wwpwguinu pwdpwljw
gnpéwdph  hwdwp  twjuwwnbujwd  unwunwpun - Spwagph  hwdwp
ytugwnwiphu |Jwgph dbptuwjh hwoywpyws wnwpblwu Lubpguuwwnnudp
hwdbdwwynud £ npw unwunwpun twptwu Fubpguuwwndwu hbin:

w) EubGpgquwpnynibwybnnipjuwu huntpup (EEI) hwodwplynd £ hbGunbyw|
ytipw Gr Yinpwgynid | dhugbr dBY nmwuunpnwywu uhs.

AE,

EEI
SAE,

x 100

npwnbn’
AEcU YEugwnwihtu [wgph dbipGuwih wmwptlwu Eubpguuwwnnidu £.

SAE~u  YGugwnwihu  |Jwgph  dbGpbuwh  unwunwpn nwpbluu

Eubpgqwuwwnnudu k:

p)  Uwnwunwpn wwpbwu  Eubpquuwywnnudp  (SAEc)  hwodupyynd  E
ydwnd/mwpp-ny’ hbwnbyw; Ybpw, G Yinpwgynd £ dphugke  Gpyne
tnwuunpnuywu upy.

SAE; = 47,0 X c + 51,7
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npuinbin’

c-u 60 °C-nud |phy pbinudwdph wwpwgwind pwdpwlyw gnpddwdph hwdwp
wfuwwbujwsd unwunwpun Spwagph Ywd 40 °C-nid |phy pbinudwdph
wwpwgwnud pwdpwlw gnpdwdph hwdwp twfuwwnbujwd unwunwnpnn
Sdpwagnph undhuw| tnwpnnniuwynypyniut £ Yufujwd upwuhg, b npu £ wybih
gqwon:

q) <wrqwpyywsd wnwpblwu Eubpgwuwwnnwip  (AEc) hwodwpyynd k

ydwnd/nwpph-ny’ hbwnbyw; Ybpw, b Ynpwgynd £ dphuske  Gpyne
mwuunpnuywu uhpy.

4 p, x 525600 —2(Tt X 200)

i) [Po , 525600 —Z(Tt X 200)
AE; = E, X 220 +

60 x 1000

npuinbin’

E-Uu hwoqwplyywsd Eubpguuwwnnidu k.

PsU «wugwnywd ntidhdh» hwaywpyyws hgnpniejniu k.

Pru «0pwgywd ntidhdh» hwajwpyqwd hgnpnipyniut k.

T-u dpwaph hwowpyjwsd dwdwuwlu k.

220-p mwpblwu |Juwgdwu unwunwnwn ghyGph punhwunyp phyu k:

i) GBpbt Yybugwnwhhtu |Jwgph dGpbuwl  uwppwynpywd L
EiGYwpwtubpghwh Yunwdwpdwtu hwdwlwpgny, npny dpwagph
wywpunhg hbwinn  Yeugwnwihtu  [Jwgph dbpGuwt  wyunndwwn
Ypwny wugund b «wuowwnywd nbdhdp», www hwoqupyywsd
nwpbywu  fubpgwuwwnndp  (AEc)  hwodwpyynd £ hwoyp
wnubiny «dhwgywd nbdhdp» wpryniuwybn nbinnnyeniup’ pun
htinbiyw| pwuwatih.
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{(P, X T, x 220) + P, x [525600 — (T, X 200) — (T, x 200)]}

AE; = E, X 220 + %1000

npunbin’
T-u «0hwgywd ntidhdh» nbinnnie)niut k:

n)  <wodwpyjwsd tubpgquuwwnnudp (E;) hwodwpyynud £ 4dnd-nd' hbnbiiwg
ytipw, tir Yinpwgynd £ dhuskr ipbp tnwuunpnwywu up).

Et == [3 X Et,60 + 2 X Et,60,% + 2 X Et,40,%]/7

npuinbin’
Eceop 60 °C-mid |phy pbnuwéph wwpwquinud pwdpwljw gnpddwdph
hwdwp twfuwwnbuwd unwunwnpw dpwagph Lubipquuwwnnwdu k.

Ec60-p 60 °C-nud dwuuwyh pbnudwdph wwpwgwinud pwdpwlyjw gnpddwdph

hwdwp twfuwwnbuwd unwunwnpw dpwagph Fubipquuwwnnwu k.

E404n 40 °C-nud Jwutwyh pbnudwdph wywpwquind pwdpwljw gnpddwdph

hwdwp twfuwwnbuwd unwunwnpw dpwagph Lubipquuwwnnwdu :

G) «Uugwuindwd nbdhdh» hwoqupywsd hgnpnieiniup (Po) hwoqwpyynwd k
Jwn-ny' htnbyw| Yepw, G Yinpwgynd £ dhuske Gpynt mwutunpnulwu
uho.

Py=BXPye0+2XPygoys+2XPpaos)/7

npuinbin’

P.sop 60 °C-nud |phy pbnujwdph wwpwgqwnd pwdpwlw gnpddwdph
hwdwp  Uwjuwwnbujwd unwunwpn  Spwgph  «wlowwnywsd ntidhdh»
hgnpnipeyniuu £.
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Posos -p 60 °C-nid dwutwlyh pbnudwdph wwpwgqwind pwdpwljw
gnpdywoéph  hwdwp  Uwjuwwnbujwd  unwunwpun  dpwgph  «wuownywd
ntidhdh» hgnpniejniuu k.

Poswys -p 40 °C-nid dwutwlyh pbnudwdph wwpwgwind pwdpwlyjw

gnpéywdph hwdwp Uwjuwwmbuwséd unwunwpun  Spwgph  «wlowinywd

ntidhdh» hqnpnipjniut E:

q) «Uhwgwd nbidhdh» hwodwpywd hgnpnipiniup (P) hwoqwpyynd k
Jwn-ny' htnbyw| Yepw, G Yinpwgynd £ dhuske GBpynt mwutunpnulwu
uho.

P =B XPgo+2XPrgoys+2XPragy)/7

npuinbin’

Pso-p 60 °C-nid |phy pbnudwdph wwpwqwinud pwdpwyw gnpddwdph
hwdwp  Uwpwwbujwd  unwunwpn  dpwgph  «dhwgwé  ntdhdh»
hgnpniejnwuu k.

Pisos -n 60 °C-nd dwutwlph pbnudwdph wwpwgwind pwdpwlyjw
gnpéywdph hwdwp twhuwwnmbujwsd unwunwnpwn dpwaph «dhwgywd ntdhdh»
hgnpnipyniuu £.
P40 -p 40 °C-nud dwutwyh pinudwéph wwpwqwynd pwdpwlyyw gnpdquwdph
hwdwp  Uwpwwbujwd unwunwpn  Spwgph  «dhwgywsd  nbdhdp»
hgnpnipynwuu E:

) Opwgph hwoquplwsd dwdwuwyp (T) hwodwpyynd £ pnwtubpny'
hGunbyw| Ybpw, G Yinpwgynwd £ dhustr pnwytih wdbuwdnun wpdtpp.

Tt = (B XTreo + 2 X Teeoys + 2 X Tra0u)/7
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npuinbin’
Teeo -p 60 °C-nid |phy pbinudwéph wwpwguinud pwdpwljw gnpdwdph
hwdwp twuwwnbujwd unwunwpwn dpwgph dwdwuwyu k.

Ti604-n 60 °C-nud dwutwyp pnudwdph wwpwgwnd pwdpwlyjw gnpdwdph
hwdwp twhuwwnbujwd unwunwpwn dpwgph dwdwuwyu k.

Teq04-p 40 °C-nid dwutwyh pinudwdph wwpwguinw pwdpwljw gnpddwdph
hwdwp twhuwwnbuwd unwunwnpwn dpwgph dwdwuwyu E:

p)  Opwgph hwodwpywsd dwdwuwyp (T;) hwodwpyynd £ pnwbubpny’
htunbyw| Ybpw, G Yinpwgynwd £ dhusbr pnwytih wdbuwdnun wpdtipp.

Ty = B XTyeo+2XTyors+ 2 X Tya01)/7

npuinbin’

Tisop 60 °C-nud |phy pbnudwdph wwpwgwynd pwdpwlyw  gnpdywdph
hwdwp  Uwpwwbujwd  unwunwpun  Spwgph  «dhwgwé  ntidhdh»
hgnpniejnwuu k.

Ti60-n 60 °C-nud dwutwyh pbinudwéph wwpwgujnd pwdpwljw gnpdwdph
hwdwp  Uwpwwbujwd unwunwpn  Spwgph  «dhwgywd  ntdhdh»
hgnpniejnwuu k.
Ti,40-p 40 °C-nid Jwutwyh pnudwdph wwpwgwnd pwdpwlyjw gnpdwdph
hwdwp  Uwpwwbujwd unwunwpn  Spwgph  «dhwgywd  ntdhdh»
hgnpniejnwuu k.

2.  2Mh <UgdyuMyduo Surc4UuL UNuUuL <ucduruynhuc
w)  Ybugwnwiht [ywgph dbptuwih oph hwoquwpyywsé nwnpblwu uwwnndp
(AWc) hwaduinyynid k (huipbpnyd’ hbunbyw) Yepw, G Yinpugynid £ dhugt
wdpnng Rhyp.
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AW, = W, X 220

npunbin’
Wt oph hwodwpywd uywnnidu k.
220-p nmwpblwt |Jugdwu unwunwpwn ghytiph punhwunip ghyu E:

p)  2pp hwrdwpyyws uwwnndp (W) hwodupyynid £ jhnpbpng’ hbnbyw
Yepuy, b Yinpwgynud £ dhugbic wdpnng ehyp.

W= B XWieo+2XWeeons+2XWiaou)/7

npuinbin’

Wt,60 -p 60 °C-nid |phy pbnudwdph wwpwguwind pwdpwljw gnpdywdph
hwdwp twfuwwnbuwd unwunwnpw dpwagph oph uwywnndu k.

Wyeo-p 60 °C-nid dwutwlh  pbnudwdph  wwpwguynd  pwdpwljw
gnpéywdph hwdwp twfuwwnbuwd unwunwnpw dpwagph onph uwywnnwdu k.

Wiso.p 40 °C-nid dwutwlp  pbnudwdph  wwpwgwind  pwdpwljw
gnpéywdph hwdwp twfuwnbuwd unwunwnpw dpwagph onph uwywnnidu :

3. Uuusnru3rt runuUudnhfa3ut <ucduryduoc MurnhruUynh@3ut
cucdyurunnuc

Lbbugwnuwihtu Jwgph dbpGuwh duwgnpnwiht  funtwyniygjwt  hwoqwnyywsd
wuwpniuwynipiniup hwadwplynd £ wninynuny’ hbnbyw) Ybpw, G Yinpwgynud |
dhuskit mnynup wdbuwdnwn wdpnne wpdtipp.

D:(3XD60+ZXD60%+2XD40%)/7

npunbin’
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Dsop 60 °C-nid |phy pbnudwdph wwpwgwind pwdpwlw gnpddwdph
hwdwp Uwjuwwnbujwsd unmwunwpn Spwaph duwgnpnwihu funbwynipjwu
wwpniwwynygyniuu £ winynund - wpunwhwyndwsé  Ge Yinpwgdwsd  dhuskic
wnnynuh wdtuwdnwn wdpnng wpdtpp.

Dsop 60 °C-nud dwutuwyh pbnudwdph wwpwguwynd pwdpwljw gnpdywdph
hwdwp Uwjuwwnbujwd unmwunwpn Spwaph duwgnpnwihu funbwynipjwu
wwpniwwynygyniuu ' winynund - wpunwhwyndws  Ge Yinpwgdws  dhuskic
wnnYynuh wdtuwdnwn wdpnng wpdtpp.

Diosp 40 °C-nud dwutwyh ptinudwdph wwpwgwjnwd pwdpwljw gnpddwdph
hwdwp Uwjuwwnbujwsd unmwunwpn Spwagph duwgnpnwihu funbwynipjwu
wwpniwwyngyniut ' winynund - wpunwhwjndws G Yinpugdws  dhuskic
wnnYynuh wdtuwdnwn wdpnng wpdtipp:



